
№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 39 43 12 5 3.2

2 26 28 25 21 2.6

3 78 12 9 1 3.7

4 18 22 41 18 2.4

5 28 32 25 15 2.7

6 41 30 21 8 99

7 0 4 20 76 24

8 4 14 42 39 44

9 16 20 20 76 47

10 25 34 26 15 81

11 はい 89 いいえ 11

12 はい 77 いいえ 23

1 52 37 11 0 3.4

2 46 45 9 1 3.3

3 49 39 12 0 3.4

4 40 47 11 2 3.3

1 32 61 7 1 3.2

2 42 45 12 1 3.3

3 38 55 5 1 3.3

4 42 47 11 0 3.3

5 24 65 10 1 3.1

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

保護者アンケート　（３年生保護者　92名）　　　令和５年１２月実施

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

質　　問　　内　　容

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

保護者アンケート記述欄より【ご意見がございましたら、お聞かせください。】
〇いつもお世話になりありがとうございます。
〇先生方が、日々チームとなって子供たちを見守り支えてくださっていることが、とてもありがたいです。
〇3年間、たくさんの人と出会って、素敵な経験ができました。つらいことやくるしいこともたくさんあったけれ
ど、乗り越えることができて良かった。選択肢(部活動、委員会、職業体験などすべての活動に対して)があるこ
と、多くの出会い(クラス替え)があること、一人一人をちゃんと見てくれる(「あなたはこうだ」と、決めつけな
い)こと…。「ひとりじゃない」「みんなのおかげ」なにより、「楽しい」と思える学校生活を送ることができた
こと…。小郡中学校に行かせて良かったと思っています。ありがとうございました。
・中学校3年間硬式テニスを続けています。通知表の欄は、部活動空欄のままでした。社会体育参加も記入できる
ように望みます。部活動の外部委託が進もうとしている現在において通知表部活動欄も合わせて見直すべきだと感
じます。
・翌月の予定（参観など）の具体的な日時のお知らせが遅いので、仕事の予定で参加できないことが多く残念で
す。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、０分にし
てください。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の携帯・
スマホ使用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

分

２７


